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EMITT FUARINDA UÇHİSAR STANDINA YOĞUN İLGİ ■ 2'DE JANDARMA EKİPLERİNDEN MİNİKLERE JEST ■ 4'TE
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Nevşehir'de Güzelyurt 
Mahallesinde meydana gelen 
trafik kazasında ağır yaralanan 
Ali İhsan Küçük, 13 günlük 
yaşam mücadelesini kaybetti.   

KURUMLARIN YÜRÜTTÜĞÜ ÇALIŞMALAR ELE ALINDI ■ 5'TE

Nevşehir'de yoğun kar yağışı 
ve buzlanmanın etkisiyle 
kayganlaşan yollar trafik 
kazalarına sebep oldu.

Yoğun kar yağışıYoğun kar yağışıYoğun kar yağışı

kazalarakazalarakazalara
sebep oldusebep oldusebep oldu

HABERiN
DEVAMI
SAYFA 4'TE

Bir inekle başladı, çiftliğindekiBir inekle başladı, çiftliğindeki
hayvan sayısını 780'e çıkarttıhayvan sayısını 780'e çıkarttı

Bir inekle başladı, çiftliğindeki
hayvan sayısını 780'e çıkarttı

Nevşehir'de 7 yıl önce ailesine organik süt temin etmek için hobi 
olarak bir inekle büyükbaş hayvancılığa başlayan 61 yaşındaki 
Songül Karataş, kurduğu çiftlikte hayvan sayısını 780'e çıkarttı.

Yüzyılın afetinin üstünden 2 yıl geçti
Kapadokya Üniversitesi (KÜN) Jeoloji Mühendisi Prof. Dr. Candan 
Gökçeoğlu, 6 Şubat depremlerinin yıldönümünde riskin azaltılması 
için yapılacak önlemler hakkında bilgilendirmede bulundu.

Eğitim çalışanlarına rekor promosyonEğitim çalışanlarına rekor promosyonEğitim çalışanlarına rekor promosyon
Türk Eğitim Sen (TES) Nevşehir Şubesi, Avanos'ta rekor promosyon 
anlaşmasına imza attı. İmzalanan anlaşma şuana kadar Türkiye'de 
imzalanan en yüksek anlaşma olmasıyla dikkat çekiyor.

Nevşehir'in nüfusuNevşehir'in nüfusu
317 bin 952 oldu317 bin 952 oldu

Nevşehir'in nüfusu
317 bin 952 oldu

Nevşehir'in nüfusu, 2024'te bir Nevşehir'in nüfusu, 2024'te bir 
önceki yıla göre 1958 kişi önceki yıla göre 1958 kişi 

artarak 317 bin 952 kişiye ulaştı.artarak 317 bin 952 kişiye ulaştı.

Nevşehir'in nüfusu, 2024'te bir 
önceki yıla göre 1958 kişi 

artarak 317 bin 952 kişiye ulaştı.

HABERiN DEVAMI SAYFA 2'DE

Otomobilin çarptığıOtomobilin çarptığı
yaya yaşam yaya yaşam 
mücadelesini mücadelesini 
kaybettikaybetti

Otomobilin çarptığı
yaya yaşam 
mücadelesini 
kaybetti

HABERiN DEVAMI SAYFA 6'DA

HABERiN DEVAMI SAYFA 3'TE

HABERiN DEVAMI SAYFA 5'TE

HABERiN DEVAMI SAYFA 4'TE
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aza, geçtiğimiz 23 Ocak'ta Güzelyurt Mahallesi 80. Yıl KBulvarı üzerinde meydana geldi. Samet G., kullandığı 50 
ADN 952 plakalı otomobili ile cami çıkışı yaya 

geçidinden karşıdan karşıya geçmeye çalışan 2 kişiye çarptı. 
Kazayı gören vatandaşların ihbarı üzerine kaza yerine sağlık 
ve polis ekipleri sevk edilirken yaralılar, ambulanslarla 
hastaneye kaldırıldı. 
 Yoğun bakımda tedavisi devam eden 86 yaşındaki Ali İhsan 
Küçük, tedavi gördüğü hastanede 13 günlük yaşam 
mücadelesine yenik düştü.  İHA

6 Şubat depremlerinde yaşamını yitirenler anıldı
evşehir'de, 6 Şubat 2023'teki 

NKahramanmaraş merkezli 
depremlerde yaşamını yitirenler 

için anma programları düzenlendi.
Nevşehir'de 6 Şubat 2023'teki depremlerin 
yıl dönümü dolayısıyla fotoğraf sergisi 
açıldı. İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğünce 
kent merkezindeki bir alışveriş merkezinde 

etkinlik düzenlendi.
AFAD'ın çalışmalarının anlatıldığı tanıtım 
standının kurulduğu alanda, depremlerin 
ardından bölgedeki yardım çalışmaları ile 
ziyaretleri gösteren fotoğraflardan oluşan 
sergi ziyarete açıldı.
Etkinliğe katılan vatandaşlar ve AFAD 
gönüllüleri, fotoğrafları inceledi. AA

MUHABİRLER
YASEMİN EKİCİ - NESLİHAN KİTAPCI - SEMA BALLIKAYA

SAYFA EDİTÖRÜ
SEZER ALTUNOK

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HİLAL GÖKTAŞ

İMTİYAZ SAHİBİ
TEVFİK EKİCİ ve ORTAKLARI Adına
BAYRAM EKİCİ ve OSMAN KOCA

KURULUŞ: 28 Mayıs 2010 Cuma
YIL: 14 • SAYI: 4487 • Tarih: 7 Şubat 2025 Cuma

Otomobilin çarptığı yaya
yaşam mücadelesini kaybetti

estek Hizmetleri Müdürlüğü Dekipleri, soğuk kış günlerinde 
ilçedeki sokak hayvanlarının aç 

kalmaması amacıyla çeşitli noktalara 
mama ve yiyecek bıraktı.
Özellikle kedi ve köpeklere mama bırakan 
ekipler, Kızılırmak'ta bulunan kuş türlerini 
de unutmayarak besledi.
Sokak hayvanlarının yanlarında olduğunu 

belirten Avanos Belediye Başkanı Mustafa 
Kenan Sarıtaş, “Can dostlarımızın 
yanındayız. Soğuk kış şartlarında bizim 
desteğimize daha çok ihtiyaç duyan sokak 
hayvanlarımızın beslenmesi için Destek 
Hizmetleri Müdürlüğü ekiplerimiz 
tarafından ilçemizin farklı noktalarına yem 
ve mama dağıtımları yapıldı.” ifadelerine 
yer verdi. HABER: YASEMİN EKİCİ

Nevşehir'de Güzelyurt Mahallesinde meydana 
gelen trafik kazasında ağır yaralanan Ali İhsan 
Küçük, 13 günlük yaşam mücadelesini kaybetti.   

EMITT fuarında Uçhisar
standına yoğun ilgi

çhisar Belediye Başkanı Abdullah Çamcı, 

Uİstanbul'da düzenlenen EMITT – Doğu Akdeniz 
Uluslararası Turizm ve Seyahat Fuarında 

Uçhisar standını ziyaret eden konuklarla bir araya 
geldi. EMITT Fuarı'nda Uçhisar standını, Nevşehir Valisi Ali 
Fidan, Nevşehir AK Parti Milletvekili Emre Çalışkan, Avanos 
Belediye Başkanı Mustafa Kenan Sarıtaş ve çok sayıda 
misafir ziyaret etti.
Ziyaretçiler Uçhisar Belediyesi standını ziyaret ederek, 
tanıtım materyallerini inceledi.
Fuarda Uçhisar'ın tarihi değerlerinin, doğal güzelliklerinin, 
barındırdığı turizm potansiyelini ön plana çıkaran birçok 
değer fuar ziyaretçilerine tanıtılıyor.
Başkan Çamcı da stantlara gelen vatandaşlara Uçhisar 
hakkında bilgiler vererek vatandaşları Uçhisar'a davet etti. 
HABER: NESLİHAN KİTAPCI

elediyeden yapılan açıklamaya Bgöre, Belediye Başkanlığı 
makamında gerçekleşen ziyarete 

İl Başkanı Umut Ergül yanı sıra, Merkez 
İlçe Başkanı Kasım Kaynar, Kadın Kolları 
Başkanı Gizem Kalfaoğlu Ay, Gençlik 
Kolları Başkanı Eren Topaç, İl Sekreteri 
Bülent Uğural, Teşkilat Başkanı Emre 
Erol ve yönetim kurulu üyeleri de 
katıldı.
Gerçekleşen ziyarette İl Başkanı Ergül, 
28 Ekim 2024 tarihinde yeni kurulan 
Anahtar Parti Nevşehir il, ilçe ve belde 
teşkilat çalışmaları hakkında Başkan 
Arı'ya bilgi verdi. 
Ergül'ü tebrik eden Başkan Arı, “Anahtar 

Parti Nevşehir İl Başkanlığı görevine 
getirilen Umut Ergül ve beraberindeki 
bütün yönetim kurulu üyelerini ve 
bütün kadrolarına başarılar diliyorum. 
Her ne kadar rozetlerimiz farklı olsa da 
ortak paydamız memleket sevdası. 
Kapadokya'nın Merkezi Nevşehir 
hepimizin bütün siyasetçilerin ve 
bürokratların birleştirici gücü” dedi.
İl Başkanı Ergül de ziyaretle ilgili, “ İl 
Yönetim Kurulu Üyelerimiz ile birlikte 
Nevşehir Belediye Başkanı Rasim Arı'yı 
ziyaret ettik. Nazik ev sahipliği ve 
misafirperverliklerinden dolayı Sayın 
Başkan ve kadrolarına teşekkür 
ediyoruz” dedi. BÜLTEN

Anahtar Parti heyetinden
Başkan Arı'ya ziyaret

Anahtar Parti Nevşehir İl Başkanı Umut Ergül ve
beraberindeki heyet ile birlikte Nevşehir Belediye
Başkanı Rasim Arı'yı makamında ziyaret etti.

Avanos'ta sokak hayvanları unutulmadı
Avanos Belediyesi Destek Hizmetleri Müdürlüğü ekipleri soğuk 
kış günlerinde sokak hayvanlarına yiyecek ve mama bıraktı.
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İMSAK

SABAH

İKİNDİ

AKŞAM

: 06:11

: 07:34

: 15:50

: 18:16

ÖĞLE YATSI: 13:00 : 19:34

GÜNDÜZ -2 0384 213 38 66
0384 212 98 82

BİZE ULAŞIN

GECE -7

Bir inekle başladı, çiftliğindeki hayvan sayısını 780'e çıkarttı

Merkeze bağlı Uçhisar beldesindeki 
bağ evine bir inek alarak 
hayvancılığa başlayan 4 çocuk 

annesi Karataş, eşinin de desteğiyle her 
geçen gün kendini geliştirdi, seminerlere 

katıldı ve internetten araştırmalar yaptı.
Edindiği tecrübeyi fırsata dönüştüren 
Karataş, geçen yıl Sulusaray beldesinde öz 
sermayeyle çiftlik kurdu. Çiftliğinde 6 kişiyi 
istihdam eden Karataş, ürettiği et ve sütü 

Nevşehir'in yanı sıra çevre illere pazarlıyor.
Girişimci Songül Karataş, birkaç litre süt 
temin edebilme arzusuyla aldığı ineğin 
hayatını değiştiren sürecin ilk adımı 
olabileceğini tahmin bile etmediğini 
söyledi.
Azmi ve çalışkanlığıyla yıllar içinde 
işletmesini büyüttüğünü anlatan Karataş, 
şöyle konuştu:
"Hobi olarak başladık, sonra birkaç hayvan 
daha aldık. Baktık ki hayvanları seviyoruz, 
büyütmeye karar verdik, bu çiftliği kurduk. 
Amacımız çiftlik değildi, hobi olarak 
yapmaktı ama bu seviyeye geldik. 7 yıl 
önce bir hayvanla başlamıştık, şimdi 780 
büyükbaş hayvanımız var. Bu işe ilk 
giriştiğimde 'canlı hayvanla uğraşılır mı' 
diyenler oldu ama yılmadık. 
Hayvanlarımızla gece gündüz ilgilendik. 
Bakımını personelimiz yapıyor ama 
gerektiğinde biz de yapıyoruz. Çalışanları, 
hayvanların suyu, yemi ve kilolarına 
uygun şekilde ilgilenmeleri için 
yönlendiriyorum. Talebe göre Nevşehir ve 
il dışına ürün gönderiyoruz. İleriye yönelik 

daha da büyütmeyi düşünüyoruz ama 
çocuklarımız yapmadığı için biz de ancak 
bu kadarına yetişebiliyoruz. İşi severek 
yapmak lazım."
"ÇİFTLİĞİN BU HALE GELMESİ EŞİMİN 
EMEĞİ SAYESİNDEDİR"
Hüsamettin Karataş da girişimci eşine 
maddi ve manevi anlamda desteğini 
esirgemediğini ancak çiftliğin bu hale 
gelmesindeki yegane emeğin Songül 
Karataş'a ait olduğunu söyledi.
Eşiyle hayvancılıkla ilgili eğitim ve 
seminerlere katıldıklarını, bu süreçte 
kendisinin de yanında olduğunu belirten 
Karataş, "Önce öğrenme aşamasındaydık. 
Doğumundan kesimine, proteini, enerjisi, 
kilosuna göre ne yiyeceğini öğrendikten 
sonra kurumsallaşmaya gittik. Hanıma da 
desteğim sonsuz, en büyük çabayı o sarf 
etti. Bu çiftliğin bu hale gelmesi eşimin 
emeği sayesindedir. Devletimizin bize her 
aşamada desteği oldu. İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü ile entegre çalışarak hayvan 
bakımıyla ilgili teknik bilgileri öğrendik." 
diye konuştu. AA

Nevşehir'de 7 yıl önce ailesine organik süt temin etmek için hobi olarak bir inekle büyükbaş
hayvancılığa başlayan 61 yaşındaki Songül Karataş, kurduğu çiftlikte hayvan sayısını 780'e çıkarttı.

TEKNOFEST'e katılımı artırmak için çalışmalar hızlandı
Nevşehir'deki gençlerin TEKNOFEST'2025 başvurularının artırılması amacıyla teşvik çalışmaları devam ediyor.

TEKNOFEST'2025 başvurularının 
artırılması amacıyla Sanayi ve 
Teknoloji İl Müdürlüğünde Sanayi 

ve Teknoloji İl Müdürü Yusuf Şahin 
başkanlığında toplantı yapıldı.
İl Müdürü Şahin'in başkanlığında 
gerçekleştirilen toplantıya T3 Vakfı 
Nevşehir İl Temsilcisi Melike Saraç, NEVÜ 
TEKNOFEST Kulüp Başkanı Furkan Durmaz 
ve T3 Vakfı bursiyeri Beyza Yurttutan 
katıldı.
Toplantıda bugüne kadar gerçekleştirilen 
çalışmalar gözden geçirilerek son başvuru 
tarihine kadar yapılabilecek çalışmalarla 
ilgili görüş alışverişinde bulunuldu. 
Toplantının ardından da Nevşehir İl Milli 
Eğitim Müdürü Yusuf Yazıcı'yı ziyaret eden 
Şahin, T3 Vakfı İl Temsilcisi Saraç, NEVÜ 
TEKNOFEST Kulüp Başkanı Durmaz ve 
bursiyer Yurttutan, TEKNOFEST ile ilgili 
bilgi ve planlama, karşılıklı iş birliği 
konuları ve kent dahilindeki okullarda 
yapılabilecek çalışmalar konusunda 
istişarelerde bulundu. 
İl Müdürü Şahin konu ile ilgili yaptığı 

açıklamada, “Sanayi ve Teknoloji 
Bakanlığımız ve Türkiye Teknoloji Takımı 
Vakfı (T3 Vakfı) ana yürütücülüğünde, 
Türkiye'nin önde gelen teknoloji şirketleri, 
kamu kurumları, medya kuruluşları ve 
üniversitelerin destekleriyle düzenlenen 
TEKNOFEST Havacılık, Uzay ve Teknoloji 
Festivali 2025'te İstanbul'da gerçekleşecek. 
Dünyanın en büyük teknoloji 
yarışmalarına ev sahipliği yapan 
TEKNOFEST'te bu yıl 51 ana kategoride 
yarışmalar düzenlenecek.  TEKNOFEST, 
teknoloji yarışmalarıyla 8. yılında da 
hayallerini gerçeğe dönüştürmek ve en 
iyisi olmak için mücadele eden gençlerin 
başarılı ve öz güvenli projelerine sahne 
olmaya devam ederken ön eleme 
aşamasını geçen takımlara 75 milyon TL 
maddi destek, TEKNOFEST'te yarışıp 
dereceye girmeye hak kazanan takımlara 
da 45 milyon TL ödül verilecek.” dedi. 
TEKNOFEST 2025'te Roket, Model Uydu, 
Robotaksi Binek Otonom Araç, Savaşan 
İHA, Çip Tasarım, Kablosuz Haberleşme, 
BlokZincir, Hava Savunma Sistemleri, 

Finansal Teknolojiler, İnsansız Deniz Aracı 
gibi gençlerin ilgiyle takip ettiği 51 farklı 
teknoloji yarışması düzenleneceğini 
söyleyen Şahin, “2024 Teknoloji 
Yarışmaları'ndan farklı olarak TEKNOFEST 
2025 kapsamında Su Altı Roket Yarışması, 
İnsansız Kara Aracı Yarışması, Uluslararası 
Çocuk Bilim Yarışması ve TEKNOFEST 

Mimari ve Görsel Tasarım Yarışması ise ilk 
defa başvuruya açılacak.” diye konuştu.
Ayrıca İl Müdürü Şahin, Nevşehir'deki 
teknoloji tutkunu öğrencileri, girişimcileri 
ve firmaları TEKNOFEST 2025'e 
başvuru yapmaya davet etti. 
Başvurular 20 Şubat Perşembe günü 
sona erecek. HABER: HİLAL GÖKTAŞ

Derinkuyu Belediyesi karla mücadelesini sürdürüyor
Derinkuyu Belediyesi ekipleri ilçede kar yağışı dolayısıyla
kapanan yol ve kaldırımları açarak tuzlama çalışması yaptı.
Nevşehir genelinde etkili olan kar yağışı 
nedeniyle belediye ekipleri 7/24 
çalışmalarına devam ediyor. Derinkuyu'yu 
etkisi altına alan kar yağışıyla birlikte, 
belediye olarak yolların açık ve güvenli 
kalması amacıyla 7/24 sahada olduklarını 
söyleyen Derinkuyu Belediye Başkanı 
Taner İnce, kar küreme ve tuzlama 
ekiplerinin, ana arterler başta olmak üzere, 
kaldırımlar ve mahalle yollarında yoğun 
bir şekilde çalışmalarını sürdürdüğünü 

ifade etti. Amaçlarının yayaların ve 
sürücülerin günlük hayatlarını en az 
aksaklıkla sürdürebilmesini sağlamak 
olduğunu aktaran Başkan İnce, “Bu 
doğrultuda, meteoroloji verilerini 
yakından takip ederek önleyici tedbirler 
alıyor, yoğun kar yağışı öncesinde stratejik 
noktalara tuzlama yaparak buzlanmanın 
önüne geçiyoruz. Hep birlikte, daha 
güvenli ve ulaşılabilir bir kış için 
çalışıyoruz.” dedi. HABER: HİLAL GÖKTAŞ
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Eğitim çalışanlarına rekor promosyon
ürk Eğitim Sen (TES) Nevşehir 

TŞubesi, Avanos'ta rekor promosyon 
anlaşmasına imza attı. İmzalanan 

anlaşma şuana kadar Türkiye'de 
imzalanan en yüksek anlaşma olmasıyla 
dikkat çekiyor.
TES Nevşehir Şube Başkanı Tayfur Urgenç 
Avanos'ta imzalanan promosyon 
anlaşması ile ilgili açıklamalarda bulundu.
Başkan Urgenç, yetkili sendika oldukları 
Avanos'ta promosyon anlaşmasının 
sonuçlandığı belirterek, Halkbank ile 3 
yıllık peşin ödeme 81 bin 250 TL'ye 
anlaşma sağladıklarını söyledi. 

Urgenç, “TES Avanos İlçe Başkanımız 
Taner Durukan'a süreci baştan sona eğitim 
çalışanları lehine yetkili sendika olmanın 
sorumluluğu ile neticelendirdiği için 
teşekkür ederiz. Ayrıca promosyon 
anlaşmasına katılan bankalara, ihaleyi alan 
Halk bankası yetkililerine ve Avanos İlçe 
Milli Eğitim Müdürlüğü komisyon 
üyelerine teşekkür ederiz.” İfadelerine yer 
verdi.
Merkez ilçenin promosyon anlaşmasının 
güncellenmesi için gerekli girişimlerde 
bulunacaklarını kaydeden Başkan Urgenç, 
“İmzalanan yeni anlaşmalara göre daha 

önce 5 yıllığına imza altına alınan il ve 
ilçelerde promosyonlar çok düşük 
kalmıştır. Hem ilçelerimizde hem de 
Nevşehir merkez ilçede promosyon 
sözleşmesi 2022 yılında imza altına 
alınmıştı. Türk Eğitim Sen olarak 
çalışanların lehine sonuçlanması ve 3 
yıllığına güncellenmesi için tıpkı 2022 
güncellemesinde olduğu gibi gerekli 
başvurularımızı gerçekleştirerek hukuki 
süreçleri yeniden başlatılacaktır.” dedi. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Yoğun kar yağışı ve buzlanma kazalara sebep oldu

Olumsuz hava şartları ve kar 
yağışı nedeniyle kentin birçok 
noktasında yollarda buzlanma 

meydana geldi. Gece saatlerinden beri 
etkili olan kar yağışı kazaları da 

beraberinde getirdi.
Avanos ilçesindeki bir akaryakıt 
istasyonu yakınlarında servis aracı 
yolun kaygan oluşu nedeniyle yan yattı. 
Kazada 4 kişinin yaralandığı belirtildi.
Karayolu ağında seyreden araç 
sürücülerinin süratten kaçınmaları ve 
daha dikkatli araç kullanmaları isteniyor.
Nevşehir-Aksaray Çevre yolunda 
seyreden 42 SDM 09 plakalı araç 
kayganlaşan yolda kontrolünü 
kaybederek orta refüje çıktı. Aynı yolda 
plakası öğrenilemeyen başka bir araç da 
sürücünün hakimiyetini kaybetmesi 
sonucu mobese direğine çarptı. 
Meydana gelen 2 kazada 2 kişi 
yaralandı. HABER: HİLAL GÖKTAŞ

Nevşehir'de yoğun kar yağışı ve buzlanmanın etkisiyle 
kayganlaşan yollar trafik kazalarına sebep oldu.

Jandarma ekiplerinden miniklere jest
evşehir İl Jandarma 

NKomutanlığına bağlı Gülşehir İlçe 
Jandarma Komutanlığı ekipleri 

minik öğrencilerle bir araya gelerek 
unutulmaz anlar yaşattı.
Gülşehirli öğrenci ve veliler, Gülşehir İlçe 
Jandarma Komutanlığını ziyaret etti.
İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri, 
çocuklara Tim Jandarma çizgi filmi 
izleterek, Jandarma Çocuk Dergisi ve 
Boyama Kitapları hediye etti. Öğrencilerle 
tek tek ilgilenen ekipler, Tim Jandarma 
çizgi filmini beraber izleyerek çocuklarla 
eğlenceli vakit geçirdi.
Ayrıca çocuklara görevde kullanılan 
araçlar tanıtılarak, JAKEM köpekleri ile 
gösteri yapıldı.
Velilere ise ekipler tarafından, Aile İçi 
Şiddetle Mücadele ve Çocuk Kısım 
Amirliği, Kaçakçılık ve Organize Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüğü, Asayiş 
Komando Bölük Komutanlığı, Siber 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü, 
Çevre, Doğa ve Hayvan Koruma Timi ve 

Trafik Tim Komutanlığı ekipleri ile 
koordineli olarak veli ve öğrencilere 
yönelik Hayvan Sevgisi, Çevre Kirliliği ve 
Çevre Bilincinin Oluşturulması, Okul 
Güvenliği, Dolandırıcılık, Dijital Bağımlılık, 
Emniyet Kemerinin Önemi ve Trafikte 
Uyulması Gereken Kurallar konuları 
anlatılarak jandarmanın görevleri hakkında 
bilgilendirme yapıldı. HABER: HİLAL 
GÖKTAŞ

Kaymakam Bilici'den
Nevşehir Adliyesine ziyaret

A
vanos Kaymakamı Osman 
Bilici, Nevşehir Adliyesinde 
ziyaretlerde bulundu.

Kaymakam Bilici, kurumlar arası iletişimi 
güçlendirmek amacıyla ziyaretlerine 
devam ediyor.
Bilici bu kapsamda Nevşehir Ağır Ceza 
Mahkemesi Başkanı Rıdvan Oğuz ve 
Nevşehir Ağır Ceza Mahkemesi Başkanı, 
Adalet Komisyonu Başkanı Ali İhsan 
Tabak'ı makamında ziyaret etti.
Ziyaretlerde bir süre sohbet edilirken, 
kentin genel durumu hakkında istişare 
bulunuldu. Ağır Ceza Mahkemesi 
Başkanları Oğuz ve Tabak ziyaretten 
duyduğu memnuniyeti dile getirerek 
Kaymakam Bilici'ye teşekkür etti. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

İl Müdürü Yazıcı beraberinde Gülşehir 
İlçe Millî Eğitim Müdürü Resul Çevik ile 
birlikte Gülşehir Şehit Hamide Sibel 
Çetinkaya Anadolu Lisesini ziyaret 
ederek yenilenen kütüphane ve okulun 
diğer birimlerinde incelemelerde 
bulundu. Yazıcı, okul müdürü Ahmet 
Doğan'dan okulda yapılan çalışmalar 
hakkında bilgi aldı. Öğretmenler odasını 
da ziyaret ederek öğretmenlerle bir 
araya gelen İl Müdürü Yazıcı, 
“Öğretmenlik Mesleği Kanunu” 
kapsamında uzman ve başöğretmenlik 
ünvanı alan öğretmenleri tebrik etti.
Öğretmenlik Kariyer Basamakları süreci 
hakkında bilgi paylaşımında bulunan 

Yazıcı, Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli ile 
ilgili uygulamalar hakkında fikir 
alışverişinde bulundu. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Müdür Yazıcı okulda
incelemelerde bulundu
Nevşehir İl Milli Eğitim Müdürü Yusuf Yazıcı, Şehit 
Hamide Sibel Çetinkaya Anadolu Lisesini ziyaret etti.
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Nevşehir'in nüfusu 317 bin 952 oldu
ürkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), TAdrese Dayalı Nüfus Kayıt Sistemi 
2024 sonuçlarını açıkladı.

KADIN NÜFUSU ERKEKLERDEN FAZLA
Buna göre, 2024 yılı itibarıyla 315 bin 994 
olan Nevşehir il geneli nüfusu, 1958 kişi 
artarak 317 bin 952 kişiye ulaştı.
İl genelinde erkek nüfusun oranı yüzde 
49,24 (156 bin 584 kişi), kadın nüfusun 
oranı ise yüzde 50,75 (161 bin 368 kişi) 
olarak kaydedildi.
Nevşehir il merkezinin nüfusu bir önceki 
yıla göre 4 bin 360 kişi artarak 212 bin 945 

kişiye ulaştı. İl merkezinde erkek nüfusu 
102 bin 830, kadın nüfusu 110 bin 115 
olarak kaydedildi.
BELDE VE KÖYLERDE NÜFUS AZALDI
Belde ve köylerde yaşayanların nüfusu bir 
önceki yıla göre 2 bin 402 kişi azalarak 105 
bin 7 kişiye düşetken, erkek nüfusu 53 bin 
754, kadın nüfusu 51 bin 253 kişi olarak 
kaydedildi.
Nevşehir'de yaşayan yabancı nüfus da bir 
önceki yıla göre 270 kişi azalarak 8 bin 258 
kişiye düştü. Türkiye nüfusu 85 milyon 664 
bin 944 kişi oldu. HABER: SEZER ALTUNOK

Nevşehir'in nüfusu, 2024'te bir önceki yıla göre
1958 kişi artarak 317 bin 952 kişiye ulaştı.

İ
stanbul Valisi Davut Gül, EMITT 
Fuarında Avanos standını ziyaret 
ederek, bilgi aldı. Başkan Sarıtaş, stantta 

Vali Gül'e ilçenin el sanatı ürünlerinden 
olan Hitit Testisi'ni hediye etti. 
Standı Nevşehir Valisi Ali Fidan, Nevşehir 
AK Parti Milletvekili Emre Çalışkan ve çok 
sayıda konuk ve misafir ziyaret etti.
Fuarın en dikkat çeken noktalarından biri 

olan Avanos standı, katılımcılardan büyük 
ilgi gördü. Sarıtaş,  standa gelen misafir ve 
ziyaretçilerle tek tek sohbet ederek ilçenin 
tarihi, kültürel ve turistik değerleri 
hakkında bilgiler verdi. 
Avanos'un geleneksel el sanatlarını 
tanıtmak amacıyla, Avanos'un maharetli 
çömlek ustaları tarafından testi ve çömlek 
yapımı sergilendi. 

Avanos standı, EMITT Turizm 
Fuarının en renkli ve en gözde 

stantlarının başında yer alıyor. 
HABER: SEZER ALTUNOK

Avanos standı EMITT Fuarı'nda yoğun ilgi gördü
Avanos Belediye Başkanı Mustafa Kenan Sarıtaş, İstanbul'da düzenlenen EMITT – Doğu Akdeniz Uluslararası 
Turizm ve Seyahat Fuarında, Avanos Belediyesi standını ziyaret eden konuklarla bir araya geldi. 

Şehit Şahin Kaya yıldönümünde anıldı

2018 yılında Zeytin Dalı Harekatında 
şehit olan Piyade Uzman Çavuş Şahin 
Kaya'nın şehadetinin yıl dönümünde 
Gülşehir 100. Yıl Şehit Şahin Kaya 
Ortaokulunda yemek programı 
düzenlendi.
Düzenlenen programa, Gülşehir 
Kaymakamı Salih Gültekin, İl Millî Eğitim 
Müdürü Yusuf Yazıcı, Gülşehir Belediye 
Başkan V. Ahmet Akcan, Gülşehir AK 
Parti İlçe Başkanı Turan Balak, ilçe 
protokol üyeleri, şehidin ailesi, okul 
idareci, öğretmen ve öğrencileri ile 
vatandaşlar katıldı.
Yemek programının ardından İl Müdürü 
Yazıcı, ülke için kanları ve canları 

pahasına vatan toprağına düşen 
şehitlere minnet ve şükran borçlu 
olduklarını ve bu borcu ödemek için de 
çok çalışmaları gerektiğini vurguladı. 
HABER: SEZER ALTUNOK

Suriye'nin Afrin Bölgesi'nde şehit düşen Piyade Uzman Çavuş Şahin 
Kaya, 7. Yıldönümünde Gülşehir'de düzenlenen programla anıldı.

Nevşehir'de kurumların
yürüttüğü çalışmalar ele alındı

urum Müdürleri Toplantısı, Vali KFidan başkanlığında valilik konferans 
salonunda yapıldı.

Toplantıya Vali Fidan'ın yanı sıra Nevşehir 
İl Jandarma Komutanı Jandarma Kıdemli 
Albay Numan Öksüz, Nevşehir İl Emniyet 
Müdürü Ali Loğoğlu ve kentteki 
kurumların amirleri katıldı.
Toplantıda, vatandaşa sunulan kamu 

hizmetlerinin kaliteli, hızlı ve sağlıklı bir 
şekilde yürütülebilmesi amacıyla kurumlar 
arasındaki koordinasyon, düzen ve iş 
birliği konuları ele alındı.
Ayrıca kurumlarca yürütülen ve planlanan 
çalışmalar değerlendirildi.
Vali Fidan, kurum müdürlerine 
çalışmalarında başarılar diledi. 
HABER: HİLAL GÖKTAŞ

Nevşehir Valisi Ali Fidan başkanlığında, 
“Kurum Müdürleri Toplantısı” gerçekleştirildi.

Emekli olan İl Özel İdaresi
personellerine veda edildi

evşehir İl Özel İdaresinde uzun Nyıllar boyunca hizmet veren 
personeller emekli oldu. Emekli 

personeller için veda yemeği 
düzenlendi. 
Topuzlu Han Restoran düzenlenen 
programa Nevşehir Valisi Ali Fidan, Vali 
Yardımcısı ve İl Özel İdaresi Genel 
Sekreter Hüseyin Çam, İl Genel Meclisi 

Başkanı Serkan Naci Feralan, davetliler 
ve personeller katıldı. 
Programda konuşan Vali Fidan, emekli 
olan personellere hizmetlerinden dolayı 
teşekkür ederek, emeklilik hayatlarında 
sağlık, huzur ve mutluluk diledi.
Program sonunda emekli personellere 
Vali Fidan tarafından teşekkür belgesi 
takdim edildi. HABER: SEZER ALTUNOK

Nevşehir İl Özel İdaresinde uzun yıllar hizmet veren ve 
emekli olan personeller için veda programı düzenlendi.
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Yüzyılın afetinin üstünden 2 yıl geçti
Kapadokya Üniversitesi (KÜN) Jeoloji Mühendisi Prof. Dr. Candan Gökçeoğlu, 6 Şubat depremlerinin
yıldönümünde riskin azaltılması için yapılacak önlemler hakkında bilgilendirmede bulundu.
6 Şubat 2023'te yaşanan Kahramanmaraş 
depremlerinin yarattığı fiziki hasarlar hala 
tamir edilmeye çalışılıyor. Bölge ziyaret 
edildiğinde çalışmaların gözle görülür 
biçimde ilerlediği fark ediliyor.
Prof. Dr. Candan Gökçeoğlu, ülkemizde 
yaşanabilecek depremlerde riskin 
azaltılması için yapılması gerekenler 
hakkında açıklamada bulundu.
Ülkenin her ferdinin derinden üzüntüsünü 
hissettiği büyük acının izleri hala çok taze. 
6 Şubat 2023'te yaşanan Kahramanmaraş 
depremlerinin yarattığı fiziki hasarlar ise 
hala tamir edilmeye çalışılıyor. Bölge 
ziyaret edildiğinde çalışmaların gözle 
görülür biçimde ilerlediği fark ediliyor. 
Fiziki hasarlar tamamen giderildi mi? 
Elbette hayır. Yıkım o kadar büyüktü ki, 
hasarın fiziksel etkilerini kısa sürede 
tamamlamak kolay değil. Ancak öyle ya da 
böyle veya az ya da çok sürede fiziksel 
hasarlar giderilecek. Kaybettiğimiz 
insanlarımızı ise geri getirmek mümkün 
değil. Ayrıca, kayıplarımızın yakınlarının 
yaşadıklarını tarif etmek imkansız.
6 ŞUBAT DEPREMLERİ NEDEN 
FARKLIYDI?
6 Şubat depremleri her ne kadar "Yüzyılın 
Afeti" olarak isimlendirilse de jeolojik 
özellikleri dikkate alındığında birkaç bin 
yılda meydana gelebilecek nitelikte ender 
bir olay. 6 Şubat depremlerinde her biri en 
az 7,2'lik deprem üretecek 4 fay segmenti 
eş zamanlı olarak kırıldı. 9 saat sonra yine 
benzer özellikte 3 fay segmenti birlikte 
kırılarak neredeyse aynı bölgeleri etkileyen 
ikinci depremi üretti. Bu depremler 500 
kilometreden fazla uzunlukta yüzey kırığı 
oluştururken 3000'den fazla heyelanı 
tetikledi. Dağlık kesimlerde kaya 
düşmeleri, ovalarda ve kıyılarda ise 
sıvılaşmalar yaygın biçimde oluştu. Bu 
olaylar deprem ivmesinin oluşturduğu 
hasarlara ek yıkımlara sebep oldu.
Bu depremlerin oluşturduğu yıkımlar ve 
zemin yenilmeleriyle ilgili yüzlerce 
bilimsel makale yayınlandı ve araştırmalar 
halen devam ediyor. Bir olay 

gerçekleştiğinde kayıpların mümkün olan 
telafisi elbette yapılmalı ve yapılıyor. Ancak 
en az bu çabalar kadar önemli bir husus 
ise yaşananlardan ders almaktır. Bu 
depremlerden hangi dersi çıkardık 
sorusuna vereceğimiz cevap hayati önem 
taşıyor. Ülkemiz jeolojik özellikleri 
açısından kritik bir konumda ve deprem 
üretme potansiyeline sahip bilinen aktif 
fay sayısı 600'den fazla. Bu faylar sahip 
olduğu özelliklere göre değişen zaman 
aralıklarında deprem üretiyor. Bir bölgede 
deprem olduğunda millet olarak 
kenetleniyoruz ve her türlü desteği verme 
gayreti içinde oluyoruz. Ancak depremle 
mücadelede başarılı olmanın en temel 
kuralı, deprem öncesinde gerekli 
hazırlıkları yapmaktır.
DEPREM TEHLİKESİNE KARŞI RİSKLER 
AZALTILMALI
Ülkemiz nüfusunun ve ekonomisinin en 
önemli bölgeleri çok ağır deprem tehlikesi 
altındadır. Türkiye'nin en kalabalık ili olan 
İstanbul, nüfus açısından üçüncü ve 
dördüncü şehirleri olan İzmir ve Bursa 
yakınındaki aktif fayların üretecekleri 
depremler tarafından tehdit ediliyor. 
Sadece İstanbul ve Bursa demek de doğru 
değil, Marmara Bölgesi oldukça kritik bir 
durumda. Bununla birlikte, İzmir ve yakın 
çevresinde yer alan Manisa ve Aydın gibi 
illerin yer aldığı Batı Ege Bölgesi de benzer 
tehditlerle karşı karşıya. Doğal tehlike, 
doğal süreçlerle oluşan ve hasar verme 
kapasitesine sahip doğal olaylara verilen 
isimdir. Risk ise doğal tehlikenin oluşması 
halinde meydana gelebilecek kayıpları tarif 
eder. Doğal tehlikenin oluşmasını 
engelleyemeyeceğimize göre, burada riski 
düşürmemiz gerekiyor. Risk nasıl 
düşürülür sorusunun cevabını ise 
hepimizin dürüstçe vermesi gerekiyor.
Eğer yukarıda bahsettiğim nüfus açısından 
en kalabalık kentlerimizde riski 
düşürdüysek 6 Şubat depremlerinden ders 
aldık demektir. Ancak halen sahada aktif 
çalışan bir yerbilimci ve mühendis olarak 
cevabım, maalesef ders almadığımız 

yönünde. Kuşkusuz ki, riski bir anda veya 
çok kısa bir sürede çok düşürmek 
mümkün değil. Bunun için daha çok 
yıllara ihtiyacımız var. Ancak yaşadığımız 
her günü riski azaltma yönünde gayretle 
geçirmemiz gerekiyor. Bu gayret; eğitim, 
planlama, araştırma ve yatırım yapmak 
gibi birden çok faaliyeti içerir. Ayrıca bu 
faaliyetlerin hiç biri göz ardı edilmeden 
tartışmasız biçimde devletin ana 
politikalarından biri haline getirilmelidir.
Depremler sadece binaları yıkmıyor, 
özellikle yaşanacak bir depremin hemen 
sonrasında ulaşım ağı, su ve kanalizasyon 
şebekesi, iletişim ve elektrik ağları gibi 
altyapı da ciddi biçimde etkilenebiliyor. 
Tüm bunların öncelikle depremlere hazır 
hale getirilmesi ve olası hasar noktalarının 
öncelikle tespit edilip gerekli 
güçlendirmeler yapılması veya 
alternatiflerinin tespit edilmesi gerekir. 
Bunlar yapı stoğunun yenilenmesine göre 
daha düşük yatırımlarla çözülebilecek 
konulardır. Konuya yapı stoğu açısından 
bakıldığında ise maalesef o kadar iyimser 
olamıyoruz. Özellikle, İstanbul ve İzmir 
sahip olduğu kötü yapı stokları nedeniyle 
ciddi risk altındadır. Medyada deprem 
olmadan yıkılma tehlikesi nedeniyle 
boşaltılan binaların haberlerini sıklıkla 
duyuyoruz. Bu haberler bile tek başına 
bize yaşadığımız depremlerden ders 

almadığımızı gösteriyor.
Merkezi ve yerel karar vericilerin acilen 
vatandaşla el ele verip kentsel dönüşümü 
hızlandırması gerekiyor. Kuşkusuz ki bir 
şeyler yapılıyor ancak bunların yeterli 
olduğunu söyleyebilmek mümkün 
değildir. Her geçen dakika aleyhimize 
çalışıyor ve büyük bir depremin hangimizi 
nerede yakalayacağını bilmiyoruz. Bu 
nedenle hiçbirimiz "nasılsa benim 
yaşadığım yer depreme karşı güvenli ve 
ben güvendeyim" deme lüksüne sahip 
değiliz. Bu husus hepimizin en temel 
sorunudur. Özetle, depremin siyaseti 
olmadığı gerçeğinden hareketle, 
depremden sonra değil depremden önce, 
devlet milletle el ele verip, kentsel 
dönüşümü sağlamamız bizi daha 
müreffeh bir ülke haline getirecektir. Yirmi 
dairesi ve depremde yıkılma tehlikesi olan, 
risk arz eden bir apartmanın kentsel 
dönüşümünü yapmak ekonomik 
kazançları dikkate almazsak dahi, yaklaşık 
100 vatandaşımızın canını kurtarmak 
anlamına geliyor. Böyle bir topyekün 
gayreti göremediğim için, yaşadığımız 
depremlerden henüz yeterince ders 
almadığımızı üzülerek görüyorum. 
Bununla beraber, İstanbul, İzmir ve Bursa 
gibi kentlerimizde nüfus gittikçe artıyor ve 
dolayısıyla depreme karşı risk seviyesi de 
artıyor. AA
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İLAN
NEVŞEHİR VALİLİĞİ İL ÖZEL İDARESİ

Mülk�yet� İl Özel İdares�ne a�t, aşağıda c�ns�, mevk��, ada parsel numarası, aylık muhammen k�ra bedel�, geç�c� 
tem�natı bel�rt�len taşınmaz  2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 35/a. Maddes� gereğ�nce kapalı tekl�f usulü �le 
k�raya ver�lmek üzere �haleye çıkartılmıştır.
Taşınmazların k�ra �hales�, 20/02/2025 Perşembe günü tabloda bel�rt�len saatte İl Özel İdares� Encümen toplantı 
salonunda, İl Encümen� tarafından yapılacaktır.
Bu �şe a�t şartname Nevşeh�r İl Özel İdares�n�n resm� İnternet s�tes�nden görüleb�l�r. İhale Konusu taşınmazın k�ra 
süres� 10 yıldır. (120 ay) 
İhaleye katılab�lmek �ç�n;
• Kanun� �kametgah belges�, nüfus cüzdanı aslı veya noter tasd�kl� örneğ�n�, ayrıca �rt�bat �ç�n telefon ve faks 
numarası �le varsa elektron�k posta adres�
• Vekaleten �haleye katılma hal�nde �stekl� adına katılan k�ş�n�n noter tasd�kl� vekaletnames� �le noter �mza 
beyannames�
• Herhang� b�r firma veya ş�rket �se; 2025 yılı �çer�s�nde alınmış T�caret Odası kayıt belges�, T�caret Odası s�c�l 
tast�knames�, �mza s�rküsü ve yetk� belges�n� �braz etmeler� şarttır.
• Nevşeh�r İl Özel İdares� Halk Bankası TR 97 0001 2009 6860 0007 0000 77 nolu IBAN’ a yatırılmış geç�c� tem�nat 
dekontu (Açıklama kısmına �s�m, soy�s�m, T.C. ada parsel, geç�c� tem�nat bedel�) veya 2886 sayılı Kanunun 26. 
Maddes� hükümler�ne �st�naden hazırlanmış süres�z tem�nat mektubu ve tey�t yazısı
• 2886 sayılı Kanunun 37. Maddes� hükümler� gereğ� hazırlanmamış tekl�fler kabul ed�lmeyecekt�r. 
• İstekl�ler �hale zarflarını en geç 20/02/2025 tar�h�nde saat 09:30 a kadar tesl�m etmek zorundadır.

TAŞINMAZLARIN
BULUNDUĞU

YER VE MEVKİİ

ÜRGÜP İLÇESİ
MUSTAFAPAŞA

KÖYÜ

PAFTA
ADA

PARSEL

898-5591
PARSEL

TAPU
CİNSİ

TARLA
TAŞ OCAĞI

KULLANIM
AMACI

JEOTERMAL HAVUZ, 
HAMAM, SPA, PARK 
VE REKREASYON 

TESİS ALANI

KİRA
BEDELİ

YILLIK
2.100.000
TL + KDV

İHALE
BEDELİ
/SÜRESİ

21.000,000
TL +KDV

10 YIL

%3 LÜK GEÇİCİ
TEMİNAT
TUTARI

630.000,00
TL

İHALE
TARİHİ

VE SAATİ

20/02/2025
SAAT: 
10:30

• İLAN OLUNUR

TÜKAS değerlendirme
toplantısı yapıldı
evşehir'de Tarımsal 

NÜretim Kayıt Sistemi 
(TÜKAS) kapsamında 

değerlendirme toplantısı 
gerçekleştirildi. TÜKAS 
kapsamında yapılan 
değerlendirme toplantısı 
Nevşehir İl Tarım ve Orman 
Müdürü Özgür Memiş 
başkanlığında İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğü toplantı 
salonunda gerçekleştirildi. 
Toplantıda Çiftçi Kayıt 

Sistemi'ne (ÇKS) kayıtlı 
olmayan tarımsal parsellerin 
tespiti ve kayıt altına alınması 
sürecine yönelik değerlendirme 
yapıldı. Toplantıda bu sürecin 
önemli olduğunu belirten İl 
Müdürü Memiş, kayıt dışı 
arazilerin sisteme dahil 
edilmesi ve üreticilerin 
bilgilerinin güncellenmesi 
konusunda çalışmalarının 
devam ettiğini ifade etti. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

İdare �haley� yapıp yapmamakta serbestt�r.
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TEMEL MALZEMESİ SATIN ALINACAKTIR
NEVŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI

Basın: 2168364Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de 

TEMEL MALZEMESİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddes�ne 
göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecek olup, tekl�fler sadece elektron�k ortamda EKAP 
üzer�nden alınacaktır. İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:
İKN    : 2025/159858
1- İdaren�n
a) Adı    : NEVŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI
b) Adres�   : Cam� Ced�t Mah. Beled�ye Cad. No: 73 50100 
     MERKEZ/NEVŞEHİR
c) Telefon ve faks numarası  : 3842133720 - 3842122998
ç) İhale dokümanının görüleb�leceğ� : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
ve e-�mza kullanılarak �nd�r�leb�leceğ� �nternet sayfası 

2- İhale konusu mal alımın
a) Adı    : TEMEL MALZEMESİ
b) N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı  : 30.000 ton temel malzemes�
     Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı 
     �ç�nde bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
c) Yapılacağı/tesl�m ed�leceğ� yer  : Nevşeh�r Merkez sınırları �çer�s�nde İdare 
     tarafından bel�rlenecek depo veya çalışma alanı
ç) Süres�/tesl�m tar�h�  : Sözleşme �mzalanmasını �zleyen günden �t�baren 
     70 gün �çer�s�nde tesl�mat tamamlanacaktır.
d) İşe başlama tar�h�  : Sözleşme �mzalanmasını �zleyen günden
     �t�baren �şe başlanacaktır.
3-İhalen�n
a) İhale (son tekl�f verme) tar�h ve saat� : 05.03.2025 - 10:00
b) İhale kom�syonunun toplantı yer� (e-tekl�fler�n açılacağı adres) : Nevşeh�r Beled�yes� 
Başkanlık B�nası Mecl�s Toplantı Salonu
4. İhaleye katılab�lme şartları ve �sten�len belgeler �le yeterl�k değerlend�rmes�nde 
uygulanacak kr�terler:
4.1. İstekl�ler�n �haleye katılab�lmeler� �ç�n aşağıda sayılan belgeler ve yeterl�k kr�terler� �le 
fiyat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg�ler� e-tekl�fler� kapsamında beyan etmeler� gerekmekted�r.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olduğunu gösteren b�lg�ler;
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg�ler 
�darece EKAP’tan alınır.
4.1.3. Şekl� ve �çer�ğ� İdar� Şartnamede bel�rlenen tekl�f mektubu.
4.1.4. Şekl� ve �çer�ğ� İdar� Şartnamede bel�rlenen geç�c� tem�nat b�lg�ler�.
4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya b�r kısmı alt yüklen�c�lere yaptırılamaz.
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken 
kr�terler:
İdare tarafından ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken 
kr�terler:
İdare tarafından meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
5. Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece fiyat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6. İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7. İhale dokümanı EKAP üzer�nden bedels�z olarak görüleb�l�r. Ancak, �haleye tekl�f verecek 
olanların, e-�mza kullanarak EKAP üzer�nden �hale dokümanını �nd�rmeler� zorunludur.
8. Tekl�fler, EKAP üzer�nden elektron�k ortamda hazırlandıktan sonra, e-�mza �le 
�mzalanarak, tekl�fe �l�şk�n e-anahtar �le b�rl�kte �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP üzer�nden 
gönder�lecekt�r.
9. İstekl�ler tekl�fler�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len b�r�m 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m fiyat şekl�nde 
ver�lecekt�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl� �le b�r�m fiyat sözleşme 
�mzalanacaktır.
10. Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11. İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12. Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13. Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 90 (Doksan) takv�m günüdür.
14. Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15. D�ğer hususlar:
Tekl�f fiyatı �hale kom�syonu tarafından aşırı düşük olarak tesp�t ed�len �stekl�lerden 
Kanunun 38 �nc� maddes�ne göre açıklama �stenecekt�r.

evşehir İl Özel İdaresi 

Nekipleri, kentte etkisini 
gösteren yoğun kar 

yağışıyla birlikte kar temizleme 
çalışmalarını aralıksız 
sürdürüyor.
Kar yağışının başladığı andan itibaren 
çalışmalarına başlayan İl Özel İdaresi karla 
mücadele ekipleri, şehrin çeşitli 
noktalarında kar temizleme çalışmalarını 
gerçekleştiriyor.
Ekipler özellikle ulaşımın aksamaması için 
ana yollarda yoğun çaba harcayarak 
24 saat boyunca aralıksız çalışıyor. 
HABER: SEZER ALTUNOK

EVÜ Rektörlük Binası Kadıncık NAna Toplantı Salonu'nda yapılan 
toplantıya NEVÜ Rektör 

Yardımcısı Prof. Dr. Adem Çatak, Genel 
Sekreter Nihat Çavuşoğlu, NEVÜ Personel 
Daire Başkanı Tayibe Derya Demir, TES 
Nevşehir Şubesi Başkan Yardımcısı 
İbrahim Doğan, TES Üniversite Temsilcisi 
Öğr. Gör. Dr. Yunus Kara ve yönetim 
kurulu üyeleri katıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda uzlaşma 
sağlanarak imza altına alınan kararların 

tüm çalışanlar için hayırlı olması 
temennisinde bulunan Rektör Yardımcısı 
Çatak, üniversite yönetimi olarak 
üniversitede görev yapan tüm akademik 
ve idari personelin istek ve talepleri ile 
birlikte, özlük haklarının belirlenen 
kanunlar çerçevesinde korunması ve 
karşılanmasına yönelik çalışmalara 
büyük hassasiyet gösterdiklerini belirtti.
Kurum İdari Kurul toplantısında çeşitli 
kararlar üzerine uzlaşma sağlanarak 
imza altına alındı. HABER MERKEZİ

NEVÜ ile TES arasında çeşitli kararlar alındı
Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi (NEVÜ) Rektörlüğü ile üniversitede 
yetkili sendika olan Türk Eğitim-Sen (TES) Nevşehir Şubesi arasında 2025 
yılının ilk dönemini kapsayacak “Kurum İdari Kurulu (KİK)” toplantısı yapıldı.

İl Özel İdaresi ekipleri sahada

İ
l Emniyet Müdürlüğü ekiplerince 
Nevşehir genelinde, 'Çocuk ve 
Gençlerin Korunmasına Yönelik Okul 

Çevreleri ile Servis Araçlarına Yönelik 
Denetim Uygulaması' gerçekleştirildi.

Ekiplerce, tüm ilkokul, ortaokul, lise, 
üniversite ve öğrenci yurtlarının yakın 
çevrelerinde okulla ilişkisi bulunmayan 
şüpheli şahıslara yönelik ve bu yerlerin 
yakınındaki park ve bahçeler, metruk 
binalar, alkol ve tütün mamulleri satılan 
yerler, iddia ve ganyan bayileri, 
kahvehaneler, internet ve elektronik oyun 
salonları gibi yerlerde çocuk ve gençlerin 
korunmasına yönelik uygulama yapıldı. 
Bu kapsamda 678 kişi, 127 okul çevresi, 62 
okul servis aracı, 129 araç, 33 işyeri, 62 
park bahçe ve 14 metruk bina kontrol 
edildi. HABER: SEZER ALTUNOK

Okulların çevresinde
678 kişi sorgulandı

ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
JANAB SALIMI

Y. kimlik No: 99707890212

Nevşehir İl Emniyet Müdürlüğü, çocuk ve gençlerin 
korunmasına yönelik uygulama gerçekleştirdi. Ekiplerce 
127 okul çevresi kontrol edilirken 678 kişide sorgulandı.
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Nevşehirli sporcu İbrahim Gökgöz'ün hedefi altın madalya

Genç sporcular
Gülşehir'de yeteneklerini sergiliyor
Gülşehir'de Okul Sporları Dart Yıldızlar ve Gençler 
Kız - Erkek Grup müsabakaları gerçekleştiriliyor.

art Turnuvası, İl Gençlik ve Spor DMüdürü Muhsin Özdemir, İlçe 
Gençlik ve Spor Müdürü Derya 

Kocakara ve Dark İl Federasyon Temsilcisi 
Özgür Yıldırım koordinasyonunda 
yapılıyor.
Gülşehir Spor Salonunda gerçekleştirilen 
müsabakaları Gülşehir Belediye Başkan 
Vekili Ahmet Akcan, İlçe Kaymakamı Salih 
Gültekin, İlçe Emniyet Müdürü Mehmet 
Temel ve İlçe Jandarma Komutanı Özcan 
Zengin izledi.

Müsabakalara Nevşehir'in yanı sıra Adana, 
Aksaray, Ankara, Bartın, Çankırı, Hatay, 
Kahramanmaraş, Karabük, Kayseri, 
Kırıkkale, Kırşehir, Kilis, Niğde, Mersin, 
Osmaniye ve Yozgat'tan yaklaşık 350 
sporcu katıldı.
Başkan Vekili Akcan, bölge turnuvası için 
Gülşehir'e gelen 16 ili ve turnuva boyunca 
yeteneklerini sergileyen tüm yarışmacıları 
tebrik etti. 
 Müsabakalar 8 Şubat Cumartesi günü 
sona erecek. HABER: SEZER ALTUNOK

N
evşehir Belediyesi Spor Kulübü 
Atletizm takımı sporcularından 
İbrahim Gökgöz, Bulgaristan'da 

gerçekleştirilecek Balkan U20 
Şampiyonasında Türkiye'yi ve Nevşehir'i 
temsil edecek. 

Belediyeden yapılan açıklamaya göre, 
Nevşehir Belediyesi Spor Kulübü Atletizm 
takımı sporcularından İbrahim Gökgöz, 
belirlenen diğer milli sporcularla birlikte 
Bulgaristan'da altın madalya için koşacak. 
Atletizm Federasyonu 2025 yılı faaliyet 

takviminde yer alan Balkan U20 Salon 
Şampiyonası 7- 9 Şubat tarihleri arasında 
Bulgaristan'da düzenlenecek. 
Milli Sporcu Gökgöz, düzenlenecek 
şampiyona için Bulgaristan'a gitmeden 
önce Nevşehir Belediye Başkanı Rasim 
Arı'yı makamında ziyaret etti.  
Gökgöz ve Nevşehir'in başarılı antrenörü 

Hakan Köstekçi'yi makamında kabul eden 
Başkan Arı yaptığı açıklamada,“Sizlere 
başarılar diliyorum. Allah gönlünüze 
göre versin ve yardımcınız olsun. 
Ben her zaman sizin destekçiniz 
olacağım. Ülkemiz ve şehrimiz 
adına canı gönülden başarılar” 
diye konuştu. BÜLTEN

Nevşehir Belediyespor,
Uşakspor ile karşılaşacak

T
FF 3. Lig 2. Grup'ta mücadele 
eden Nevşehir Belediyespor 
kendi evinde Uşakspor ile 

karşılaşacak.
Sezonun 19. haftasında yapılacak 
Nevşehir Belediyespor ile Uşakspor 
karşılaşması 9 Şubat Pazar günü saat 
14.00'da Nevşehir Gazi Stadı'nda 
oynanacak.

Uzun süredir taraftarlarını hezimete 
uğratan Nevşehir Belediyespor'un 
Uşakspor karşısında sergileyeceği 
performans merak ediliyor.
Sezonun 18. haftasında deplasmanda 
karşılaştığı Fatsa Belediyespor'a 1-0 
yenilen Nevşehir Belediyespor ligde 17 
puan ile 13'üncü sırada yer alıyor. 
HABER: SEMA BALLIKAYA

Nevşehir Belediyespor'a iki yeni transfer 

T
FF 3. Lig 2. Grup'ta mücadele 
eden Nevşehir Belediyespor, iki 
oyuncuyu transfer ettiğini 

duyurdu. Transfer yasağının 
kalkmasının ardından rahat bir nefes 

alarak kadroda yenilenmeye giden 
Nevşehir Belediyespor transferlerini 
sürdürüyor. Nevşehir Belediyespor'un 
resmi sosyal medya hesabından yapılan 
paylaşımda yeni transferleri duyuruldu. 

Nevşehir 
Belediyespor, 
Ergene 
Velimeşespor'dan 33 
yaşındaki sol kanat 
oyuncusu Vehbi 
Furkan Yıldırım'ı, 
Sincan Belediyesi 
Ankaraspor'dan da 
22 yaşındaki sağ 
kanat oyuncusu 
Mehmet Burak 
Tarlabölen'i transfer 
etti. HABER: SEZER 
ALTUNOK


